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Передплата
п  »РУСЛАНА« виносить:

в Австриї:
цїлий рік . . . 12 р. ав.
пів року . . . 6 р. ав.
чверть року . . 8 р. ав.
місяць . . . 1 р. ав.

За границею:
на цїлий рік . . 20 рублів

або 40 франків
на пів року . . 10 рублів

або 20 франків 
Поодиноке число по 8 кр. ав.

--------------------------------г

РУСЛАН
«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові щ о  дня 
крім неділь і руских сьвят 
З ГОД. 6-ій пополудня.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция «Руслана» під ч. 9 
ул. Копернїка. — Експедиция 
місцева в Аґенциї Ляндовского 
в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Рекламації! неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
16 кр. від стрічки.

Угодові предложеня.
(-+■) Рівночасно т. є. дня 20-го цьвітня 

с. р. внесло австрийске і угорске прави- 
тельство в обидвох парламентах предложе
ня що до анстрійіско-угорскої угоди. Ав- 
стрийска преса віднесла ся без виїмки не
прихильно до сих предложень, а навіть 
півурядовий РгепнІепЬІаИ не умів нічого 
для піддержки сих предложень сказати 
окрім того, що уиракильненє відносин між 
Австриєю а Угорщиною є справою пеку
чою. Опозицййні дневники називають сі 
предложеня просто макулатурою, нозаяк 
справді не дожидає їх иньша доля, як сих 
безчисленних внесень подаваних зі всіх 
боків в раді державній, т. є. що підуть до 
коша і навіть не діждуть ся сего, щоби 
над ними переведено розправи в комісиї.

Як небудь і ми мали-б із становища 
нашого краю і народу багато сказати про 
сі предложеня угодові і про саму угоду, 
однак розводити ся серед таких обставин 
над сею справою було би марною річию. 
Наведемо тут однак голос Уаіегіаиб-у, ко
трий вельми влучно оцінює сю справу.

»В Угорщині пише. УаіегІапД, виска 
зало в угодовій провізорні, що правитель- 
ство, наколи оно не зможе до 1-го мая 
внести дефінітивних предложень угодових, 
має подати проекти до самостійного упра- 
вильненя дотичних відносин. Тепер же сі 
дефінітивні предложеня внесено; отже у- 
горске правительство звільнене від тої за
дачі, щоби предкладати евентуальні про
екти. Иньшими словами сказано: внесенєм 
угодових предложень уможливлено Угор
щині теперішну однорічну прорізорию уго- 
дову продовжити знов на один рік.

В долнтавскім перекладі звучить се: 
наколи долитавска обструкция против уго
ди буде ще дальше тривати, тоді істнуюча 
угода з всїми несправедливостнми, які о- 
собливо виказує обструкция, буде дальше 
істнувати. Сей рік Угри вже зискали. Ле
жить се зовсім в силі долитавскої обструк
цій, щоби до того Угри зискали ще і слі
дуючий рік.

В дальшій лінії заострює ся та справа 
ще в тім напрямі, чи сторонництва правиці 
або чи обструкцийні сторонництва зможуть 
довше видержати несправедливости істну- 
ючої угоди. Угри обезпечені на всі слу- 
чаї. Они потребують лише істнуючу угоду 
продовжити. А в Австриї найде ся все пра
вительство, котре переведе се продовжене 
на основі §. 14-го.

При тих обставинах усуває ся зм іс т  
угодових предложень поки-що зовсім на 
другий плян. Як довго австрийска рада 
державна не забирає ся до того, щоби за
сісти над тими предложенями до поважної 
розправи, так довго значінє тих предло- 
жень обмежає ся до згаданих висше мо
ментів; зміст предложень є зовсім байдуж
ний, як довго нема наміру, щоби він коли 
небудь хочби в якій частині війшов в жи- 
тє. Не говорім отже поки-що нічого о тім, 
лише вижидаймо передовсім, чи обструкция 
взагалі допустить до розправи над тим пред- 
ложеннми. На коли допустить, тоді маємо

Крутарство бар. Діпавлього.
Сими днями розбирано в парламентарній 

комісиї правиці і в поодиноких клюбах питаня, 
чи не належало би вже раз рішучо покінчити 
з макіавелїстичною політикою бар. Діпавлього? 
Чоловік сей, хоч стоїть на чолі католицких лю- 
довців, виявляє так богато таланту до погань- 
ского крутарства, що лише компромітує імя сво
го сторонництва. Колись виступив він лишень 
з личних, амбітних мотивів з клюбу ґр. Гоген- 
варта. По уступленю же Гогенварта уроїлось 
єму, що він А 1а Гогенварт буде в силі «валити» 
кабінети. Як би бар. Діпавлї належав до нї- 
мецкої лівиці, сьвітло єго політичне погасло би 
в одній хвили. Там зійшов би він на чергового 
посла. О сім знає він дуже добре і тому шукає 
завсїгди алїянтів поза Німцями. Коли проте в ері 
Баденього витворювала ся славяньска коаліция, 
бар. Діпавлї сейчас прошохав, що станувши при 
Славянах він зискає на ціні, бо від становища 
єго клюбу буде зависїти, по чиїй стороні буде 
перевага. Щиро не приляг він до Славян, а ли
ше з простого рахунку, щоби собі і свому сто- 
ронництву надати більшого значіня. Не дивота 
проте, що сей пан барон при всякій нагоді не 
солїдаризує ся з програмою правиці, а висту
пає заєдно з окремими програмами і тактиками. 
Між Славянами він автономіст, консерватист, 
католик і Австриєць-иатріот. Але хвилями, при 
прилюдних виступах в парламенті, зглядає ся 
він дуже любо з лїберально-жидївскою лівицею 
і націоналами нїмецкими, що нині виявились 
вже відкритими прусофілами. Такою була і єго 
річ, виголошена в державній раді перед вели- 
кодними сьвятами. Він стриг і голив, колов і 
гладив.

Нині дволицева єго політика виявилась на 
ново, а то при нагоді, коли клюби правиці за
становляли ся над тим, що зробити з актом 
обжалованя бувшого кабінету ? Правиця з коп- 
секвепциї рішила ся, перейти над сим обжало- 
ванєм до дневного порядку. Бар. Діпавльому 
було се не до смаку і він запроектував, щоби 
з м оти вам и  перейти над сею справою до 
дневного порядку, инакше — він застрейкує. 
Ся вічна хитливість обрушила правицю і она 
поставила бар. Діпавльому вііігааіиіп. Або —або 
— сказано єму. Не хочеш з нами іти солідарно, 
то з Богом ГІарасю! Тут, на правиці, маєш по
руку статочности, католицких пересьвідчень, 
уміреного консерватизму і австрийского патріо
тизму. Там, на лівиці, псевдолібералїзм, анархія, 
а навіть протестантизм і іредента. Вибирай!
І бар. Діпавлї вибрав. Се значить, він змяк і 
скапітулював, однак з застереженвм, що єму 
удасть ся о всім переконати свій клюб. Нова 
комедия! Бо всякий знає, що з хвилею, як др. 
Е6.ЄНГ0Х відтягнув ся ВІД ПОЛІТИЧНОГО житя, що

багато про них сказати; неодно там нам 
зовсім не сподобало ся«.

Сподіване Уаіег1ап(і-у, щоби обструк
ция допустила до парляментарного тракто
вана угодових предложень зовсім імовірно 
не послїдує, позаяк вже безчисленні наглі 
внесена, що затарасували на довго дорогу 
до позитивної роботи парляментарної, є 
фактично обструкциєю ще небезпечнїйшою 
як тамтогорічні галабурди, а все те на 
кошт народу, котрий заплатить за сю за
бавку нїмецких баландів.

би зістати краєвим маршалком Горішної Австриї',. 
бар. Діпавлї веде своїх клюбовцїв на пояску 
Мимо сего однакож правиця рада би за всяку 
ціну позбути ся свого непевного алїянта. Прави
ця воліла би перетворити ся в парляментарну 
меньшість, ніж з такою кулею у ноги удавати 
більшість. Правиця починає приходити до пере- 
сьвідченя, що союз з бар. Діпавлїм спиняє всяку 
позитивну акцию єї і удержує при житю не
певну теперішну снтуацию в парламенті. Прави
ця сита вже сего крутарства бар. Діпавлього і 
рада би з ним розійти ся. Най би лівиця хоч 
трохи посмакувала тих солодощий, які вихо
дять з алїянсу з онїмченим, хитрим Італїянцем.

Письмо з Відня.
Три засїданя минули спокійно, четверте 

відбуде ся 26. цьвітня. Засїданя ті виповнили 
нїмецкі обструкціоністи фразами на тему обжа
лованя кабінету ґр. Баденього за драстичні при
годи, що довершили ся в послід них днях падо
листа минувшого року. Ві второк (26. цьвітня) 
відбуде ся мабуть поіменне голосованє над тим, 
чи перейти державній раді над тим обжало^а- 
нєм до дневного порядку, чи відослати сю спра
ву до окремої сьлїдчої комісиї?

З нічий, виголошених при сій нагоді об
струкциєю, не вийшло нічого нового, над се, 
що обструкция намагала ся затерти всякі сліди 
своєї вини і ту вину за згадані падолистові при
годи звалити на кабінет, президию Палати і 
парляментарну більшість. Обструкция забула, 
що до сих сумних пригод не було би прийшло, 
як би діє сиііигеїі УОгапІеіісЬіепде N06011 не була 
допустила ся звісних брутальних скандалів.

Але не про се думаю Вам писати, а хочу бо
дай в головних чертах представити положене по
літичне, посеред якого находить ся наш централь
ний парламент. Положене се майже не змінило ся. 
Нема вправдї трубок, свиставок і ножиків ІІфер- 
шого, нема вправдї кулакових побоїв, але спо
кійна обструкция треває дальше і нема проте 
на разі бесіди о тім, щоби сей парламент став 
активним. Сам парламент пожирає конституцню 
в теперішній формі. Німці стоять твердо при 
своїм жаданіо відкликана язикових розпоряджень 
бар. Ґавча, а правиця і правительство мовчать. 
Як сей стан потреває дальше незмінений до 
перших днів мая, то правительству пе лишає 
ся другий вихід, як розпустити парламент на 
фериї аж до падолиста і скликати єго хиба на 
те, щоби послам і Палаті панів дати можність 
взяти участь в ювилейних торжествах цісаря 
на дни 2. грудня. Про иолагоду угоди угорскої, 
нема що і думати і мабуть прийде до того, що 
Гр. Тун з’орудує з Уграми на основі §.14 одно
річну угодову провізорю.

Одно лише замітне, іменно те, що сама 
обструкция добачає вже тепер дуже ясно без
вихідність з того положеня, в яке попала з 
власної вини і що рада бн найти когось, хто би 
єї вивів з сліпої улицї, в котру загнала ся. З 
приватних розмов з Німцями можна набрати пе- 
ресьвідчень, що они раді би з уст ґр. Тупа по
чути якусь д е к л я р а ц и ю , де би було сказане, 
що правительство буде старати ся, допомог
ти Німцям до відзисканя упривілєґіовано- 
го становиска в Австриї, се є до заведена нї- 
мецкої державної мови. Дехто з Німців вдово
лив би ся навіть простим п р и р е ч е н е  м , що 
правительство возьме чинну участь в роботі на д 
законним управильненєм язикового питаня в
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Австриї і що піддержить їх змаганя до уложе- 
ня язикового закона. В тій цїли внесли самі 
пять наглих язикових внесень, що мали бути і 
віддані окремій язиковій коміеиї, зложеній з 48 
членів, котра мала би уложити проект для Нім
ців корнстного язикового закону. Внесеня ті, до
повнені наглим внесенєм дра Герольда, ста
нуть на порядку дневнім парламенту вже в 
сім тижні і в недовзї остаточно рішить ся 
велике питане, чи Німці на дальше полишать 
ся при обструкциї, чи надїючи ся на користний 
язикиковий закон приступлять до позитивної ро
боти ?

На всякий случай, сей тиждень прояснить 
ситуацию.

При сій нагоді мушу Вам донести, що клюб 
руско-словіньско-хорватский на засїданю своїм 
з 22. цьвітня ухвалив одноголосно поставивити 
також і від себе нагле внесене на законне у- 
правильнанє прав язикових. Внесене се підпи
сали на чільнім місци посли др. Ґреґорец, др. 
Шуклїє і Барвіньский. Один з тих послів буде 
і мотивувати наглість сего внесеня в повній Па
латі, а наколи би розвела ся (ширша дискусия 
в тім предметі, то в дебатї возьме участь та
кож пос. Вахнянин. Клюб руско-словіньско хор- 
ватский не входить притім в питане, хто компе
тентний видавати язикові закони, чи державна 
рада чи сойми краєві. Єму розходить ся лише 
о витворене національного мира в державі, а 
мир такий можливий лише тоді, як язикове 
питане буде порішене в рпосіб справедливий, на 
основі XIX. артикулу основних державних за
конів.

Тількож заходить друге питане, іменно, чи 
язикова комісия доведе сю справу до доброго 
кінця? Дехто думає, що ся комісия зблизить 
лівицю до правиці. Другі знов пересьвідчені, що 
в сій коміеиї як-раз розведе ся національна 
борба, иозаяк Німці жадати муть для себе нї- 
мецкої державноі мови, а Поляки і Чехи будуть 
домагати ся, щоби сю справу віддати краевим 
соймам до порішеня. Песимісти припускають 
навіть, що Чехи і Поляки не схотять яко Ьеаіі 
роквісіеніез пристати на вибір язикової коміеиї. 
Тут мабуть мусить иравительство відкрити свій 
шелом і супротив обох таборів заняти виразне 
становиско.

На засїданю Палати иосольскої дня 22.1 
цьвітня вніс пос. Вахнянин інтерпеляцию ДО | 
президента кабінету яко міністра внутрішнихі 
справ в справі невиконуваня язикових розпоря
джень через адмінїстрацийні власти галицкі в 
зносинах з рускими сторонами. Мимо того, що 
мінїстерскі розпорядженя наказають виразно ц. к. 
старостам, зносити ся з рускими сторонами у- 
стно і письменно лише в рускій мові, одержали 
рускі посли ради державної з кількох повітів 
Галичини жалобу, що старости згаданих розпо
ряджень зовсім не виконують, а деякі рускі сто
рони змушують навіть грошевими карами при- 
нимати польскі письма. Інтерпелянт запитує 
проте правительство, чи єму звісні ті факти, а 
відтак питає ґр. Туна, що він на будуче думає 
постановити, щоби обезпечити рускі сторони пе
ред такою самоволею адмінїстрацийних властий 
галицких, тим більше, що вже і сойм галицкий 
завізвав правительство до виконувана згаданих 
язикових розпоряджень в користь руского на
роду. Інтерпеляцию сю підписали всі члени ру- 
ско-словіньско-хорватского клюбу.

Д О п и с ь.
Справозданв з передвиборчих зборів в Бучачи.

З Бучача одержуємо слідуючу допись: Дня 
21. З с. м. відбули ся предвиборчі збори скли
кані місцевим комітетом сконсолідованих Ру
синів, на чолі котрого стояв П. Телишевский і 
Винницкий. Збори відбули ся в давнім льокалю 
«Ради повітової». На зборах явило ся около 150 
селян і шістьох сьвящеників руских а трех ла- 
тиньских, котрі придивляли ся з цїкавости. З ін- 
телїґенциї сьвітскої, крім аранжерів не явив ся 
ніхто, так як би єї в повіті зовсім не було. По
заду селян, заняла місце цікава як завсігди жи- 
дова. Головою зборів вибрано на внесене о. 
Олесницкого з Переволоки, нотаря Телишевско- 
го, а на внесене послїдного заступником голови, 
бувшого посла Гурика, котрий умисно на ті збо
ри з сусїдного повіту приїхав. Секретарем збо-

рів став Винницкий. П. Телишевский отвераючи 
збори доказував зібраним вагу виборів і яко то
вариш п. Романчука з лави посольскої підніс 
єго кандидатуру в окрузі Бучач-Чортків, котру 
селяни,— як звичайно,— приняли. По Телишев- 
скім забрав голос п. Гурик. Бесіда єго, виго
лошена плавно не відносила ся так як понеред- 
ного бесідника до особи п. Романчука, а більше 
до того, щоб пояснити зібраним, яку задачу має 
посол, і чого від него належить жадати. В кін
ця візвав всіх до солїдарности при виборі. По- 
заяк селяни цікаві були видїти кандидата, то п. 
Телишевский оправдував неприсутність п. Роман
чука небезпечною хоробою, бо запаленєм лег
ких. По тих кількакратних промовах на патріо
тичну нуту розїхали ся селяни домів, а сьвя- 
щеники потягни до склену Рогозїньского, де ши
роко розговорювано про виборчу акцию.

Хто лишень раз бачив наші нредвиборчі 
збори, то може мати вірний образ тих зборів, які 
відбули ся тепер в Бучачи. На зборах учує ся 
кілька палких бесід, невідповідних, бо не зовсім 
зрозумілих для загалу селян, поставить ся кіль
ка внесень, котрі розуміє ся саме собою зіста- 
ють приняті, а по зборах розходять ся всі до
мів, так само мудрими, як перед тим були. На
ші бесідники — аранжери не старають ся зав
дати собі стїлько труду, щоби бодай свої ноня- 
тя зробити зрозумілими для селян, та щоби бо
дай оминали такі слова як: акция, бюрокра
тизм, парламентаризм і т. и.

Не малу ролю — попри байдужність ру- 
теньску поза виборами — ґрає цїха рускої інте- 
лїґенциї, котру назву: д е м о к р а т  и ч н и  й-ари- 
с т о к р а т и з м . Селяни чекали від 9 год. до 11 
год. на пп. аранжерів зборів по сходах, хідни
ках і т. и., а між ними не було живої душі ін
телігентної, щоби промовила до них, та щоб бо
дай в тій хвили заінтересувала ся ними. Одні 
не зробили того, бо їх праця около народу, то 
звичайне виповнене з мусу хвилевого обовязку, 
поза чим умивають від всего руки; иньшї не 
беруть ся до того, бо таке «снисхожденїє» ува
жали би пониженєм своєї особи. Як ВИСОКО 0 - 
сьвідомленє народу у нас стояти мусить, то піз
нати можемо ІІО ТІ̂ І, що з цілого повіту прибу
ло ледви 6 сконсолідованих всілякого перекона- 
ня провідників народу, сьвящеників. І то були 
лиш такі, котрі є добрими до манїфестаций, а 
лихі до роботи. З молодших сьвящеників не я- 
вив ся ніхто із добре звісних причин. Наші кан
дидати на послів й патріоти-полїтикі забувають 
про те, що не досить приїхати на готові збори і 
виговорити ся, але до того потрібно певного під
готовлена довшого і тревалого, потреба сягати 
по посольскі мандати не для догодженя власної 
амбіциї, і приймати ті мандати від двох або 
трех приятелів, але певною працею і певним 
довірем здобути їх собі. А п. Романчук знаний 
в Бучацкім і Чортківскім хиба-ж з того, що 
другий раз туть кандидує на посла та й то тіль
ко тим, котрі читають »Галїчанїна«, та «Діло», 
і тій маленькій части 2-4 людий «сконсолідова
них» в т е о р и ї,  що при шклянчинї на політиці 
принціпіяльній про нього поговорють, щоби ви
казати ся чим-тим перед рускою суспільностию 
о своїх подвигах на поли народно-патріотичнім. 
З такої муки не буде хліба ніколи! Сли руска 
акция виборча піде так дальше, то не остане 
нам нічого більше, як чванити ся моральною 
побідою і нарікати на виборчі штучки і прослї- 
дованє.

Н о в и н к и .
— У звіснім віденьскім Ронахері виступає се

го місяця жіночий секстет з Росиї, що виводить 
також і м а л о р у с к і  п іс н и  і т а н ц і. Коза
чок з жвавими присюдами і щупаками робить 
пориваюче вражінє на нїмецку публику і она о- 
чевидно більше любує ся в живости і в есте
тичних рухах та скоках нашого народного тан
цю ніж в ексцентриці француских чи анґлїйских 
балєтез. До того барвність україньских строїв і 
звучність наших пісень, сьпіваних при танци, під
носить сю вельми інтересну виставу. Мимо волі 
пригадує ся тут слушна замітка Осина Маковея 
в колишній єго «Буковині», чому у нас, де єсть 
тілько сьнівочих сил, не збере ся гурток наших 
людий в тім фахових і не покаже де в сьвітї 
величавости наших народних уборів і мельодий- 
ности нашої пісні? До того беруть ся все чужі 
і роблять сьвітлі інтереси, як нибудь невірною 
вимовою україньских слів псують цілість гарної 
вистави. Прекрасні пєси з Котляревского «На

талка Полтавка* звучали би пр. певно гарнїйше 
в устах Українок, як сим разом виконані імо
вірно Нїмкинями!

— Товариство: «Захоронка для захисту безпри- 
ютних дїтий» у Відни. Під проводом покровителя 
того товариства, Кардинала Дра Антонія Груши 
відбули ся у Відни тими днями в сали академії 
Наук 50-ті загальні збори товариства: «Захорон- 
ки для захисту безприютних дїтий». Кардинал 
Др. Груша підніс у своїй промові, що наш і 
часи н ед о м ага ю т ь  н е д б а л о с т н ю  у в и- 
к о н а н ю  о бо в я з к і в, у с т а н о в л е н и х  і 
в л о ж ен и х  сам и м  Г о с п о д о м  с у п р о т и  
с в о г о  п о то м ств а . Тепер легко мати нагоду 
до скорбних помічувань в тім напрямі та до сумних 
досьвідів, дивлячи ся на в е л и к и й  у п а д о к  
м о р а л і с е р е д  м ол о д їж и . Переважаюча 
о д и ч іл іс т ь  і з д е ґе к е р о в а н е  с ер е д  мо- 
лодіжи — се не єсть виключно наслідком д у- 
ха ч асу ; тут винуватий також видимий упадок 
поваги батьківского авторітету і понести для 
него. Товариство, даючи приють для дїтий, ра- 
тує їх від моральної пропасти, а вчить жити 
в етиці та моралі, — сповняє тому релїгійпий, 
моральний, суспільний і патріотичний обовязок. 
Кардинал завізвав опісля присутних, аби підне
сли за ним оклик: «Боже удержуй, бережи, і 
благослови нашого Цісаря!* на що всі зібрані 
одвітили трикратним: «НосЬ». Загальні приходи 
товариства виносили: 22.371 зр. в готівці', а 
147.483 зр. в паперах. Видатки сягали до квоти: 
22.267 зр. готівкою. — Чисте майно випадає: 
230.500 зр.

— В справі кас Райфайзена оповіщає др. Сав- 
чак, член краєвого Видї-іу таку просьбу: Висо
кий Виділ краєвнй в впконаню ухвали соймової 
з дня 18. лютого 1898 припоручив менї розслї- 
дити орґанїзацию і розвій сїльских кас ощадно
сті! і позичок системи Райфайзена в Низшій 
Австриї і в Чехах. В цїли порівнаня відносин 
що-до дешевого і вигідного кредиту для селян 
в згаданих краях з відносинами в тім взглядї 
в нашім краю, прошу Впов. Патріотів, котрим 
доля нашого селянина лежить на серцн, щоби 
зволили до кінця мая с. р. ласкаво донести ме
ні': 1) У кого в їх сторонах наші селяни зви
чайно в разі потреби затягають позички, під 
якими услівями і на який процент? 2) Якого 
рода лихва практикує ся в їх сторонах, н. пр. 
при купнї збіжа на борг, при випасі худоби, або 
на відробок? і т. д. 3) Чи громадскі каси по
зичкові сповняють свій обовязок, а сли нї то 
задля якої причини і як би їх належало зре
формувати ?

■— Торжественний концерт відбуде СЯ В Стри- 
ю в намять столїтних роковин відроджена ма
лорускої словесності! і ХХХУІІ-их роковин смер- 
ти Тараса Шевченка в четвер 28-ого н. ст. цьвіт
ня заходом руских товариств стрийских з тако
го програмою: 1) Столїтє малорускої словеснос- 
ти«, відчить д-ра Олекс. Колесси, професора 
рускої літератури в львівскім університеті. 2) 
Лавровский: «Засьпївай ми соловію», хор Львів- 
ского Бонна. 3) а) Лисенко; б) ТЬошач: «Чи 
знаєш сей край», ария з І. акту опери «Міе- 
хюп», пані' Ф. Лоиатиньска, артистка сцени рус
кої. 4) Артемєв: фантазия з опери «Наталка 
Полтавка», фортеиян, відограє панна Ольга Ка- 
ленюківна. 5) Товачовский: Болгарскі пісні на
родні», хор Львівского Бонна. 6) Деклямация. 7) 
а) Фил. Колесса: «Дівчина і рута» і б) Тополь- 
ницкиЙ: «Три шляхи», хор Львівского Бояна ’ 8) 
УегФ: ария з опери «ТгауіаМа», пані Ф. Лопа- 
тиньска. 9) Н. Вахнянин: «Наша доля», тенорове 
сольо, п. Леонтовича. 10) О. НижанковскиЙ• «Но
ва Січ», хор в супроводі фортепяна, хор Львів
ского Бояна. — Початок точно о годині б1/ 
Вступ від особи 80 кр. [крісла для лань і стар’- 
ших осіб]. По концерті відбуде ся номере.

Членами «польскоі пєльґжимки» зробили ко
респонденти польских часописий, сьвідомо чи й 
несьвідомо хибно, тих обох Русинів, що були 
приняті сими днями на авдиєнциї св. Отця'" в 
Римі. Остаточно, здаєсь нам, не було-б ще в сім 
ніякої уйми для народної чести, прилучитись 
в такій цїли як висше наведена до польских, 
московских чи нїмецких путників. Далеко мень- 
ше почутя чести й чоловічої гідности добачаємо 
у тих, що як пп. Романчук, Белей єї іиНі грі а в [і 
фн'урують своїми в л ас н о р у ч н и м и  підписами 
побіч ноторичних московских паломників та рі
шучих народних ренегатів на всяких сп ільн и х  
політичних та иньших псевдонародних відзивах 
та заявах... Але «Діїло» поквапилось повторити, 
відповідно прикроєну, сю вістку польских часо
писий. Отже що-б усунути дальші непорозуміня 
констатуємо на просьбу п. В. Коцовского, що 
він в ніякім значіню не належав до числа поль
ских путників.

— Віче социялїстів відбуло ся вчера в неділю 
у Львові на площи Стрілецкій. Було оно тим 
відмінне від звичайних социялїстичних зборів, 
що прибув тут нарочно социялїстичний посол з 
Кракова, Дашиньский. Недалеко літного театру 
уставлено трибуну, обтягнену червоним сукном 
і мимо дрібного дощу зібралось кілька тисяч 
робітників. З усіх вікон сусїдних камениць ви
зирали рядами голови цікавих. Дашиньский, по- 
витаний голосними окликами, почав з великим
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запалом говорити о «державній потребі». Парля- 
мент складає ся з людий, прихильних народові!

неприхильних. ДЦоби голос народу був там 
івислуханий, мусять в нїм засідати лише ті, що 
бажають добра народові!. Урядники дістають від 
держави ордери і понести, а народови уділявсь 
за єго жертви переслідуване і насильство. На
рід заповняє ряди армії, нарід платить податки най- 
ріжноріднїйші, а мимо то шляхта голосить всю
ди, що то она піддержує державу. Переважна часть 
робітничого гроша йде на армію, котра служить 
не народови але правительству. А правительство 
є лише для богачів і лихварів. Ті богачі стоять 
за угодою угорскою а властиво за підвисшенєм 
ціни поживних артикулів. Бесідник заявляє, що 
та шляхетчина, котра від ЗО літ висисає 
соки з народу, мусить щезнути, & управа ді- 
станесь в руки робочого народу. Сойм галицкий 
то збір неуцтва. Всякі домаганя народу о по
праву биту відкидає він з засади. Най собі 
платні писаки повтаряють до нестями, що ро
бітничий рух з домаганєм загального безпосе- 
редного права голосованя як прийшов, так з ча
сом пропаде, але в тім пробиває ся лише ціла 
безсильність рішаючих верств суспільностн. Сойм 
мусить стати народним парламентом, де будуть 
підноситись правдиві потреби народу. Для вся
ких Абрагамовичів не буде там місця. В парла
менті доконали социялїсти великого діла, бо по
валили Баденього. Як би они не припустили були 
штурму 26. листопада до трибуни, то «баденїв- 
ска клїка« ще доси господаровала би в Галичи
ні. Ґр. Пінїньский повинен тепер памятати, що 
по бадеиївски управляти вже не можна. Не помо
жуть тут закиди, що рух социялїстичний живцем 
перенесений до Галичині! з Заходу, не прийме 
ся: орґанїзацнєю робочих мас, стрейками і со- 
дідарностию социялїсти мусять свого допняти.
Тож: .Пролетарі всіх країв, лучіть ся!» — По 
Дашиньскім промовляли ще Лясоцкии, Моклов- 
скиії і Діяманд, почім уділено послам Козаке- 
впчови і Дашиньскому заяву довіря. Серед сьпіву 
.Червоного прапора» товпи робітників удали ся 
відтак до пасажу Гавсмана, а звідти розійшли 
ся вечером домів.

— Нова кандидатура появилась в окрузі Тер- 
нопіль-Збараж-Скалат. Перепавший при послїд- 
них вибори парох з Березовицї, о. Мерунович 
їздить по селах і агітує за собою. Доси ува- 
жано сей округ виключно радикальним і ради
кали не можуть навіть поняти, щоби звідтам 
міг вийти хто иньший. Дуже характеристично 
пише в тій справі радикальний .Г р о м ад - 
ский  Голос», виражаючись такими словами: 
.Але не остріть собі зубів, поважані патріоти!

Кандидатура та так тверда, що скорше зу
би поломити, ніж єї скоштуєте. Ваші централь
ні комітети могуть собі по сто разів потверджу
вати всіляких иольских підлизаііків, попи ваші 
могуть собі не знать як агітувати, а радикали 
наплюють і на ваші комітети і вашу аґітацию, 
бо з округів: Тернопіль-Збараж-Скаїат буде 
послом лише радикал. Заряд радикальної пар- 
тиї, оголосить кандидатуру на ті три округи 
доперва тоді, коли зі всіх трех повітів будуть на
діслані резолюциї в справі кандидатури». Нам 
здає ся, що з тим округом виборчим буде те 
саме, що з Бучаччиною, де до недавня увнхав
ся п. Будзиновский.

— Хто підпалив? Перед судом присяжних у 
Львові ставав онодї 15-лїтний хлопець Проць 
Ноґа, котрий був на службі у лісничого в Вере- 
шицях. Лісничому Ноґа задля своїх снецияль- 
них .прикмет» не подобав ся і утратив вскорі 
у него службу. В якийсь час потім підпалив 
хтось в лісі стос дров, наслідком чого згоріло 
37 сягів. Підозрінє упало відразу на Проця. А- 
рештований признав ся під впливом кулаків (!) 
жандарма до вини, але перед судиями присяж
ними випер ся всего. Суд узнав єго невинним, 
а засудив лише на 14 днів арешту за обиду че
сти свого бувшого хлібодавця.

— Каїн і Авель. Петрови Куркевичови, селя
нинові! з Лїсениць під Львовом, займив хтось 
коні, коли віддалили ся від загороди. Підозрінє 
упало на брата, Івана. В селі на дорозі стрітив 
Петро брата і робив ему докори, котрі в роз
мові перемінились скоро в грозьбу. Вкінци за
махнув ся мотикою і з цілої сили ударив Івана 
в голову. Окровавлений брат упав на землю і 
за кілька днів помер. Минулої суботи засудили 
судиї присяжні у Львові ІІетра Куркевича на 
10 місяців вязницї.

— Послїдні »приємности*. Повішений у Відни 
убийник Фердинанд Долєжаль одержав перед 
смертию о 10. годині перед полуднем: 10 папі- 
росів, о 11-ій: росіл, юшку з муки, бутельку 
вина і 4 циґара, о 12-ій: пів літра сметани і пів 
порциї пляцка з яблоками, о 1-ій: 20 папіросів, 
•о 3-ій: 4 циґара, о 4-ій: шинку і бутельку вина,

о 5-ій: бутельку вина, о 6-ій: чорну каву, о 8-ій: 
15 папіросів султаньских, о 10-ій вечером: гер- 
бату, о 12-ій в ночи: чорну каву, о годині пів 
до 7. рано (коротко перед смертию): чорну каву. 
Страв, як показує ся, їв мало, за то вина випо
рожнив 3 бутельки, а також випалив з найбіль
шим смаком 48 папіросів і 8 циґар.

— Самоубийства. в  четвер о 1-ій годині з по
лудня війшов до каменицї при улицї Вірмень- 
скій ч. 8 у Львові молодий торговельний поміч
ник Йосиф Тіш і кинув ся з другого поверха на 
подвірє. Покаліченого відставлено до шпиталя. 
Причиною наміреного самоубийства була не- 
щастна любов. — Другий випадок наміреного 
самоубийства лучив ся при Марияцкій площи в 
склепі годинникаря Зельтенрайха. Занятий там 
21-літний челядник Арон Мах, родом з Сокаля, 
обкрадав від довшого часу касу свого робото
давця. Зельтенрайх підозрівав всіх своїх челя
дників, але не міг ніколи виловити злодія. Вкін
ц і!  попав на гадку значити свої гроші в касі і 
в той спосіб видало ся, що крадежий допускав 
ся Мах. Коли Зельтенрайх післав вчера по по- 
лїцию, добув Мах ножика і підрізав собі горло. 
Небезпечно покаліченого осмотрила ратункова 
стация,а відтак відставила єго до головного шпи
таля. Рана хоч тяжка не грозить небезпечно- 
стию. — В Стрию в касарни краєвої оборони 
відобрав собі житє вистрілом з карабіна вояк 
18. полку піхоти.

— Відкрите нової сили. Іван Щепаник, вина- 
ходець телєктроскопу, прибув тими днями з 
Кросна, місця свого уроджена до Відня, аби 
з’їхати ся тут зі своїм віденьским компанїо- 
ном, банкиром Кляйиберґом, архітектом Фран
ком Габріхом з Гаґен (у Вестфалїї) і з проф. 

ід-ром Охоровичем з Варшави. Сі панове заду
мують для свого підприємства, — утвореної вже 
.спілки для примінюваня новостий в технічній 
області!», —, придбати ще де-що і у Львові. Хо
дить іменно о винахід Рихновского: е л е к т р и ч 
ного ф лю ідум , що викликало вже в кругах 
нїмецких і француских окультистів великий ін
терес. Рихновский є практично вишколений 
електротехнік і посідає реномований механічний 
завод у Львові; він занятий вже від довшого 
часу здїйсненєм нових проблємів на царині фі
зики і каже, що по утяжливих і довгих досьві- 
дах удало ся єму відкрити нову силу, »елєк- 
троід», котрий можна всякого часу добути і 
демонструвати. Доси не появила ся о тім ви
наході Рихновского ніяка печатна праця і суть 
того елєктроіду є поки-що тайною для всіх... ба 
і для самого винаходця. Всі прояви тої ново
відкритої сили мають виказувати єї материю, 
а після Рихновского є се флюід. Силу ту до
буває ся елєктролїзою і взагалі она найбільше 
споріднена з елєктричностию; тому назвав єї 
винаходець: .ел є к тр о ід о м »  або: .е л е к т р и ч 
ним ф лю ідом». Але елєктричність і хеміка- 
лїї є тілько помічні средства при добуваню 
елєктроіду, а. єї дійство має бути майже уди- 
вляюче. Прилад, в котрім способом елєктролїзи 
добуває ся ту силу, є в більшій части закритий. 
То дійство елєктроіду описує винаходець ось 
як: Електричне флюідум спонукує появи сьві- 
тла; коли приближитн до того сьвітла Ґайслєро- 
ву руру, то засьвітить она флюорескуючим бле- 
ском. Елєктроід викликує дальше фото-хемічні 
обяви і спричинює, що всілякі, докола своєї оси 
движимі предмети, як шклянні кулі на насаді, 
більший ґльоб, а також і янтар (бурштин) по
чинають обертати ся, коли пустити на них елєк
троід при помочи кавчукового бордюха. Насипле 
ся піску там, куди йде струя, на підставку, то 
піском тим мече у воздух мов би з фонтани. 
Пустити з гори лучі того сьвітла на воду в лій
ці, то побачить ся, як вода піде у вир, а опісля 
та вода пре ся в низ. Коли осьвітити воду з 
долини, то підносить ся она поволи попри стіни 
шкляики в гору, аж переллє ся. Елєктроід впли
ває на субстанциї консервуючо, убиваючи бак- 
териї, що викликують гнитє. Мясиво, виставлене 
довше на лучі того сьвітла, засихає поволи і 
теряє запах. Металі та інкло наладовує елєк
троід електрикою. Коли флюідум випливає, за
чуває ся холодний легіт. Вкрити дотичний при
лад яким полотном з верха, то оно відриває ся, 
а рукою почуває ся опір, коли покривала діткну
ти. При випливі флюідум чути НІЖНИЙ шипіт і 
острий, відсьвіжуючий запах озону. Стрілка ма- 
ґнетична склонює ся, коли наближити наладо- 
вану шклянну баньку. Як зачуваємо, заснує 
ново-утворена спілка кромі осередної стациі у 
Відни також і філіальну робітню у Львові.

— Самодвижна реставрация особлившого рода 
приносить тепер в Ню-ІІорку щастє свому ви- 
находцеви. Ходить при тім о обіди в постійних 
цінах. Всілякі справи, що становлять щепи дня, 
виложені у великих скількостях на одвітній лав

ці, а перед тою двигає ся механічно наперед 
широкий шкіряний нас. На тім движенім пасі 
сидить гість та їде поволи здовж лавки, на ко
трій уставлено всячину від зупи... аж до овочів і 
сира... Пересуваючи ся так поуз їдла заїдав гість, 
що єму завгодно, а передовсім те, що зможе 
захопити і з’їсти при безнастаннім движеню сво
го сідала, се двигло устроєне так, що удержує 
певну постійну вагу межи жадобою їди гостя а 
інтересом господаря. Під конець своєї їзди на 
тім сідалі, як раз вкусивши сира, мусить гість 
скоро зірвати ся..., инакше лежав би на долівці. 
Хто протестує проти такої наглої перерви своєї 
ласої їзди, дістає в одвіт від господаря потіша
юче впевнене, що ту самодвижну гостинницю 
основано як раз на те, аби запобігати перела- 
дованю жолудка і неправильному травленю.

— Вес.лє султанової дочки В резиденциї сул
тана Абдул-Гаміда, в Ільдіз-Кіозку відбуло ся 
велике торжество родинне. Дочка султана, кня
гиня Наїмег, вийшла замуж за сина героя з під 
Плевни, маршалка Османа-паші. Вже старший 
син Османа-паші Нур-Еддін-паша є зятем сул
тана, а тепер подружив ся молодший Мегмед- 
Кемаль-Едін. Звязь супружа з дочками султана 
приносить велику почесть так Османови-паши 
як і єго синам, а все-таки має она рівночасно 
і де-що немилого для правовірного мусулмани- 
на, от хоч-би се, що звінчаний з княгинею сул- 
таньскої крови, повдовівши, другої жінки не мо
же мати. Султанівна Наїмег, кажуть, дуже кра
сна (так кажуть женщщіи турецкі, бо мужчини 
ще не бачили єї), до того дуже молода,' ледви 
15 літ, та й образована не тілько в письмі і мо
ві турецкій, але також у французкім язиці і в 
музиці. В придане дістала султанівна красно у- 
ряджений конак (палату) і 10.000 фунтів турец- 
ких »на шпильки»...

— Дрібні вісти. Протоігуменом оо. Василиян 
— як доносить урядова .Сагеїа Ьіуоіуєка» — ви
браний єзуіт ксьондз Мицєльский; ігуменом 
львівского монастиря оо. Василиянів є о. Шеп- 
тицкий. — В Сваричеві померла Емілія з Бо- 
берских Янкевичева, проживши 76 літ, пробу- 
ваючи там у дочки Ольги і зятя о. Ів. Миндю- 
ка. — На головнім двірци зелїзничім у Львові 
дня 24. цьвітня кондуктор Франц Ґринь дістав 
ся з власної неосторожности під колеса ваґону 
і наслідком страшних покалічень погиб за пів 
години. — Граф Казимир Баденї переїхав в су
боту через Львів і удав ся до свого маєтку ІІо- 
восїлки в повіті руденьскім. — У Відни арешто
вано офіцира від піхоти Івана Здаріля з Кра
кова, котрий перебуваючи там на урльопі, спов
нив багато обманьств. Здаріля віддано судовії 
ґарнїзоновому.

Т е л е ґр а м и .
Краків, 25. цьвітня. Зелїзнича катастофа 

між Осьвєнцїмом а Хжановом лучила ся вчера 
о 9. годині вечером. Наїхав товаревий поїзд на 
поїзд особовий. Убитий є кондуктор Гібнер, ра
нені тяжко Салямон Банд, Салямон Вулькан і 
Абрагам Барбер, а легко Фрац Наймай, зелїзни- 
чий урядник. — Много осіб з переляку розхо— 
ровало ся.

Відень, 25. цьвітня. З Дрезна запевпяють, 
що при нагоді стрічи монархів порушено справу 
війни іспаньско-американьскої. Цісар Франц Йо
сиф і Вільгельм приобіцяли ще раз иосередни- 
чити між Іспанією а Сполученими Державами.

В середу мають розпочати ся дебати в 
справі розпоряджень язикових і язикового за
кони. В справі язикового закони нема порозу- 
міня між нїмецкими иартиями. Чи прийде до 
вибору комісиї язикової годі предвидїти.

Захорував небезпечно архікнязь Лєопольд. 
Ходить поголоска, що мінїстер Рубер но відро- 
ченю парламенту уступить.

Вешінґтон, 25. цьвітня. Нині предложить 
Мек-Кінлї формальне виповідженє війни. Зло
влено другий іспаньскии корабель транспорто
в і !  і припроваджено до порту Кей-Вест. — За
ряджено бльокаду берегів Куби.

Мадрид, 25. цьвітня. Мінїстер війни заявив 
що іспаньска армія на Кубі згиіге, а не піддасть 
ся- Американьскі кораблі дістали нриказ опу
стити всі іспаньскі порти в протягу 5 днів.

Антверпія, 25. цьвітня. . Доносять тут, що 
іспаньскии корабель воєнний зловив 4-щогло- 
вий американьский корабель з транспортом збі- 
жа вартости 750.000 фр.

Сироп зелево-солодовий
8 Др. Зебурґера.

Знамените і випробоване Головний склад в аптицї
средство против недуг „ __  161 149—

Груд„Их і гортанних. Жигм. Рукера
М Р Ц|на 50 кр. "фу під „Срібним Орлом“ у Львові.



4

Цінник львівскої палати торговельної 
і промислово”.

Л ьвів дн я 25. ц ьв ітн я  1898.

І. Акциї за штуку.

З ел їз . г. К ар . Людв. по 200 зл. мк. 
З ел їз . Л ьвів-Ч ерн .-Я сси по 200 вл. валь

србл ......................................................
Б ан ку  гіпот. гал. по 200 зл. в. а. . 

кред . гал. по 200 зл. в. ав. .
ГарСарнї в Р яш еві по 200 зл. в. ав. 
Ф абрики  в а ґо в ів  в  С яноку  перед  тим

Л їп інского по 500 кор. в. ав.

II. Листи заставні з а  100 8л. в. ав.

Б ан к у  гіп. г. 5°/0 в. ав . з  10%  пр. .
4 ’,»% » льос в 60 л -

” 4%  „  В 601 по 200 К
„ кр аєв . 4 % %  в. ав. льос в  51 л.
„  ., 4 %  в. ав. льос. в 57 л.

Т ов. кред . гал. зем с. 4 %  (перпіаеміс.)
,, ,, „  „ 4°/0 льос. в  41 >/, л їт
”  „  4%  „ в 56 л їт  .

III. Обліїи з а  100 вл.

Гал. ф онду  пропінац. 4 %  в. ав.
Б уков . „  „ 5%  „ „ .
К о м уи альв і Б ян ку  кр. 5%  (2 ем.) .

„ „ „  4 '/ ,%  (3 ем.),
^ел ї8ницї льокальні 4%  по 200 кр. 
Іо зи ч к и  краєв . 6 %  ва. з  р о к у  1878

„ „ 4»/0 „  „  1891
„ „ 4%  по 200 кор. 8 р. 1893
„ м. Л ьвова 4 “ „ по 200 кор.

IV. Льоси.

М іста К р а к о в а ...................................................
,, С т а н и с л а в о в а .........................................

V. Монети: .

Д у к а т  ц їсарский
Н аполеондор
П ів-імпериял
Р убель росийский срібний 

„ „ паперовий
100 м ар о к  н їм ецких .

пла
тя ть

ж ад а 
ю ть 

зл. кр .ял. кр.

212 215
300 — 305
374 — 381 —
200 — 210 —
200 — 210 —

260 — — —

110 20 п о 90
100 — 100 70

96 БО 97 2С
101 — 101 70
98 — 98 70
98 — 98 70
97 40 98 10
97 25 97 95

98 10 98 80
102 75 — —
102 50 — —
100 80 101 —

97 50 98 20
103 — — —

— — — —
97 80 98 50
96 40 97

26 50 28 50

5 62 5 72
9 48 9 58
9 46 9 56
1 20 1 25

127 25 128 —
58 60 59 —

5 1 0

8-45

9-43
9 5 0

1000

Р ік  за сн о в а н я  1892.
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Розклад їзди поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1897.

(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

П оїзд П оїзд
посп. особ. посп. особ.
приходить відходить

0 годині' 0 годині

7-30 3 Іцкан 6-00 ДО
7-50 Я нова 6-ю
7-52 Т ернополя н а  П ідзам че 6-15 Я
8 0 5 Л авочного 6-45 я
8 1 5 Т ернополя і Б родів  на головний дворець 8-40 я
8-25 С окаля 8-50 г
9-Ю К р ак о ва 9-20 я

1035 Я рослава 9-25 я
1-15 Я нова 10-05

1-30 — К р ак о ва 10-27 Г)
1-40 С колього С трия, К алуш а, Хирова 1045 п

1-50 — Ч ерновець Г55 я
2 1 5 — П ідволочиск на П ідзам че 2-08 я
2-30 — „ головний дворець 2-40 я

5 2 5 Сокаля 2-50 я
5-35 П ідволочиск на П ідзам че 3-05 я
5 4 5 я Іцкан 4’4О я

Чім ______Іііч_____
до

зі Львова

Іцкан
Підволочиск з П ідзам ча
Іцкан
К ракова
Янова, К алуш а, Х ирова
Сколього
Сокаля
Підволочиск з  головного двірця 

,  з  П ідзам ча
Іцкан
Підволочиск з  головного  двірця 

„ з П ідзам ча
Ч ерновець
К р ак о ва
Стрия
Я оослава

з-зо

6 0 0
6'55

9-Ю
9-30

1020
12-10

„ „ головний дворець
К р ак о ва
П ідволочиск на  головний дворець
К р ак о ва
К р ак о ва
Іцкан, Б ер го м ету  з ви їм ком  понеділка 
К р ако ва

, П ідволочиск на П ідзам че 
Іцкан

, П ідволочиск на головний дворець 
С трия, Х ирова

, Л авочного

1050

4 4 0
5- 20
6- 24
6- 45
7- 05 
7 25 
7-30 
7-47 
7-48

ю -зо

и -о о
11-37

К рако ва
Л авочного
Я нова лиш  в будні днн
К рако ва
Сокаля
Т ернополя з  головного  двірця 
Л авочного
Т ернополя з  П ідзам ча
Я нова
Іцкан
К рако ва
П ідволочиск з  головного  двірця 

„ з  П ідзам ча

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.

ТОВАРИСТВО ВЗАЇМНИХ ОБЕЗПЕЧЕНЬ

„Д Н Ф С Т Е Р Т ґ
перш е і одиноке р у ске  Т овариство  асекураци йне, припоручене Всч. Духо- 
вен ьств у  і всім  в ірним  В преосв. М итроп. і П реосв. Еп. Ордикариятам всіх  
трех єпархій , обезпечае  будинки, урядж ен е  дом аш нє, скот , господарскі 
зн аряди , зб іж е  в  8ерн ї і соломі, сїно в  сто гах  і будинках  против шкід 

огневих.

«Дн-Ьстерг» вступив в 6-тий рік своєї дїяльности з збіль
шеними фондами ґваранцийними, котрих стан з днем 31-го 
грудня 1897 виносить:

. 73.874 зр. 47 кр.
. 52.269 „ 40 „

50.000 „ — „

Фонд резервовий 
Резерва премій 
Фонд основний

176.143 зр. 87 кр.

В иплачені шкоди до кінця 1897 р о к у  430.100 зр . 42 кр. Т ариф и 
«Дн-Ьстра» ду ж е  ум іркован і. услівя обезпечень користн і, а  ш коди л ікв і
дую ть ся  безпроволочно. Поліси « Д н істр а»  прийм ає Банк краєвий при 
пожичках гіпотечних.

На житє можна обезпечатись через «ДнЬстерь» в Това
ристві взаїмних обезпечень в Кракові, котре дає найкористнїй- 
ші услівя, представляє своїми фондами найбільшу ґваран- 
цию і видає поліси і квіти в рускім язиці.

Товариство взаїмного кредиту >Дн^стерт>«, стоваришенє 
з обмеженою порукою, уділяє ПОЖИЧКИ за оплатою 5'іі % і 
1в/0 додатку па кошта адмімстрацийні за інтабуляциєю або 
порукою двох відповідних ручителїв, до сплати в ратах на 
З до 10 лїт і приймає вкладки до опроцентованя від членів 
і третих осіб по 4 і/, 7,- Удїл членьский виносить 25 зр., впи- 
сове 1 зр. Членом бути і пожичку дістати може тілько член обез- 
печений в »Дн-Ьстр-Ь«. Інформациі уділяє Дирекция листовно.

Зголошеня о уділене аґенций в окрестностях і де нема 
близько аґентів >Дн-Ьстра<, приймає ся.

ЗаБ
Онф43
в3
5
О'

Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти«).

Новости на дамскі сукні сезонові!
Материї вовняні, Зефіри, Батисти 
Піки, Кретони, Перкалі 
Брокати

Н еп іег ’всїїе У ег 1 п с и їїп пД Іипк .Г геІЬ п гр; іш В і е із^аи .—В . Н егД ег. ЛУіеп І, \Уо11г. 36

ЗоеЬеп ізі егзсЬіепеп ипД ДигсЬ йіе а ііе  ВисЬЬапД1ип§еп ги ЬегіеЬеп:
Преданіе церковное н русская богословская литература. КбеІісЬеское сопос тав л ец іе  

(по поводу  критики  на к нигу  »о церкви»), (Ше к еепіі Цебегііеїв гипд ипи 
Діє гиззізсЬе іКеоІодізсІїв Ьііегаїиг. Еіпе кпІізсЬе І"птііч  егзіеііипц [аиз Ап- 
Іазз Дег Кгіїік Дез ВисЬез „ІІеЬег Діє КігсЬе"]). дг. 8°. (VI и. 584 8 .) ЗГ. 4.

ДеДег, Дег зісЬ ійг Діє Ега^е Дег \УіеДегуегеіпІ£ип8 Дег КігсЬеп іпіегеззігі, 
тоігД пісіїї и т Ь іп  кбппеп, Даз ЕгзсЬеіпеп Дез їогІіедепДеп гоззізсЬеп ВисЬез т і ї  
ЕгеиДеп ги Ьедгйззеп. Ез ЬеаЬзісЬіі§1 пасЬгш уеізеп, \»че кйпзІІісЬ Діє КІиЙ ізі, 
мгеїсЬе, пасЬ Дег Меіпипр Дег гиззізсЬеп ТЬеоІо^еп, Діє гбтізс іїе  КігсЬе уоп Депеп 
Дез Огіепіз Ігеппі.

Учитель орґан руского 
Тов. педаго
гічного дво- 
тижневник пе- 
даґоґічно-нау-

ковий, виходить від 1-го червня 1889 
у Львові ул. Вірменьска ч. 2. Перед
плата на цілий рік 3 зр., на вів ро
ку 1.60 кр., на чверть року 1 зр.

ГАРМОНЇЮМ
до науки сьпіву церковного ви
готовляє специяльно п ар о в а  

фабрика інструментів

Івана Сливиньского
у Львові, ул. Коперника ч. 16.

За  порукою дає на рати. Прошу 
жадати цінника,-

Іван Сливиньский
ф абр и кан т  орган ів  і гарм онїю м  

205 7—15 V Львові.

туток цигаретових за 
І зр. поручає фабри
ка туток

АНТОНЇНИ МАЗУРКЕВИЧ
у  ї̂ьввг, л и ц я  1 'а л и ц к а  ч и с л о  12 .

З а м а в л я ю ч и м  5 .0 0 0  т у т о к о  р а 
зом опановане і відсилка і’гапсо.

ЛЕВ НОВОСАД
(практикант віденьский)

у Львові, ул. Прута ч. 7.
виконує мужеску, дам- 
ску і дїточу обув, та
кож чоботи з холя- 
вами для духовень- 
ства по як найпри- 

ступнїйших цінах.
Рівнож приймає репарациї нальо
т ів  — 3 провінциї вистане ста

рий оказ на міру. 136 53—1401

Парасольки, 
Рукавички, »Фіґара«, ковніри 

коронкові, Паски, Фартушки.
Маґазин богато заосмотрений.

Ціни низькі, конкуренцийні. 151 3 8 - 4 6

ПР Д Р /І Д ілюстроване письмо для руского на- 1ІГ ПОДЛ роду підредакциею С. Кульчицного, 

виходить у Львові тижднево кождої пятницї.

Буде подавати поезиї, повісти, житєписи з 
портретами, поучаючі статі з істориї, письмень- 
ства, господарства, промислу, вісти про читаль
ні, вісти політичні і суспільні. Крім того буде 
містити часть забавну.

Передплата: В Австриї річно 4 р. піврічно 2 р. 
чвертьрічно І р. За границею річно 8 рубл. пів

річно 4 рубл.

Редакция, адміністрацій! і експедиция 

Львів, ул. Собісчина ч. 5. Б

Видає й відповідає за редакцию: Стец>ан Кульчицкий- 3  друкарні В. А. Шийковского.


